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Dalle aree agli integrali. Attività 
1. Completa la tabella seguente 

 
Area T1 = …………..= … 

!3𝑑𝑥 = ⋯⋯
'

(

 

 
Area T2 = ………= … 

!⋯⋯ = ⋯⋯
)

(

 

 
Area T3 = ………= … 

!⋯⋯ = ⋯⋯
)

*

 

2. Completa la tabella seguente 

 
Area T4 = …………= … 

!(4 − 𝑥)𝑑𝑥 = ⋯⋯
/

(

 

 
Area T5 = ………= … 

!(𝑥 + 1)𝑑𝑥 = ⋯⋯
)

*

 

 
Area T6 = ………= … 

!(𝑥 − 1)𝑑𝑥 = ⋯⋯
'

*

 

3. Qui sotto trovi a sinistra l’area T7 e a destra quattro integrali. Quale integrale 
descrive l’area T7? 

 

A. ∫ (4 − 𝑥)𝑑𝑥 = 12/
(  

B. ∫ (4 − 𝑥)𝑑𝑥 = 12'
(  

C. ∫ (5 − 𝑥)𝑑𝑥 = 12/
(  

D. ∫ (5 − 𝑥)𝑑𝑥 = 10/
(  

 


